



Общественно - политическая газета Абатского района

Сельская НОВЬ

Газета основана в ноябре 1933 года

Наш адрес в интернете - <http://abatskinfo.ru>, https://vk.com/sn_abatskoe 6+

Вторник

16 января 2024 года

№ 4
(10815)

Выходит во вторник,
субботу

Цена 15 руб. 48 коп.

Приближаем Победу вместе!

5 января состоялась встреча Абатского отделения команды «СВОих не бросаем» с участником специальной военной операции. Бойцу вручили цифровой многофункциональный прицел, приобретённый на собранные средства. Подарок дополнены несколько пар вязаных носков и маскировочный костюм «Кикимора», изготовленный умелыми женскими руками. По-матерински добрыми стали напутственные слова и пожелания воину-защитнику. Он искренне поблагодарил участниц команды: «Огромное спасибо за помощь и вашу поддержку, за подарки и душевное тепло. Прицел поможет нам видеть противника на расстоянии и качественно выполнять специальные задачи в ходе боевых действий».

Команда «СВОих не бросаем», созданная по инициативе супруги участника СВО Светланы Аубакировой, объединила неравнодушных людей, готовых помочь российским бойцам в деле борьбы с неонацизмом. Проводится большая работа по сбору и отправке гуманитарной

помощи. Пенсионеры и школьники, служащие учреждений и работники сельского хозяйства, индивидуальные предприниматели и владельцы ЛПХ вносят добровольный вклад для поддержки участников СВО. Мёд и сало, консервы и варенье, чай и кофе, кондитерские изделия и сухофрукты, средства гигиены и медикаменты, носки и бельё, инструменты и приспособления - неполный перечень того, что предоставлено жителям района для наших защитников. Денежная копилка, средства из которой расходуются на приобретение всего необходимого для бойцов СВО, постоянно пополняется добровольными взносами. Маскировочные сети изготавливаются на трёх площадках: с. Банниково, п. Ленинка, с. Абатское (здание магазина «Доброцен»). Дружные команды работают практически ежедневно, всем находится занятие по силам и состоянию здоровья. Мужчины красят и устанавливают на каркасе основу. Женщины размечают и режут ткань на полосы, оплетают

ими ячейки сетей. Заботливыми руками членов команды «СВОих не бросаем» изготовлено 46 маскировочных сетей, которые помогут сохранить жизни наших доблестных защитников.

Посильный вклад в благое дело вносят учащиеся общеобразовательных школ района. Десятиклассники Абатской СОШ № 1 приняли участие в вязании маскировочных сетей. Совместно с родителями и педагогами школьники собрали и сдали на переработку 620 кг макулатуры, а полученные денежные средства передали команде «СВОих не бросаем» для защитников Отечества.

Самодеятельные артисты Абатского района поддерживают мастеров команды «СВОих не бросаем» своим творчеством. С концертными программами перед руководителями выступали творческий коллектив «Ровесники» и вокальная группа «Радуга». Порадовали волонтёров и представители самого старшего поколения, чьи детство и юность пришлись на тяжёлые годы Великой Отечественной войны. Л. Зайцева читала проникновенные стихи, рассказывала о военных подвигах своих родственников. Гармонист Е. Скоробогатов исполнял популярные наигрыши и песни прошлых лет. А с задорной песней и работа спорится!

Слаженная работа семьи единомышленников - команды «СВОих не бросаем» отмечена благодарственными письмами администрации Абатского муниципального района и общества «Ветераны-пограничники Тюменской области» за активную помощь в поддержку воинских подразделений - участников специальной военной операции Российской Федерации.

Объединившись, простые люди помогают фронту и приближают Победу над нацизмом. Вместе - мы сила!

ИРИНА ХАРИТОНОВА
Фото автора



Наша газета уже писала о том, что накануне новогодних праздников абатчане в очередной раз отправили гуманитарную помощь и именные посылки ребятам, находящимся в зоне проведения специальной военной операции. В первых числах января посылки нашли своих адресатов. «Получили подарки на Новый год! Благодарим всех неравнодушных земляков, спасибо огромное, всех с новогодними праздниками! Победа будет за нами!», - написали ребята слова благодарности.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Продолжается подписка на газету «Сельская новь» на I полугодие 2024 года.

Подписку вы можете оформить в почтовых отделениях, а также в редакции газеты по адресу: ул. 1 Мая, 13.

ЦЕНА НА ПОДПИСКУ:

на 1 месяц - 134 руб. 18 коп.; на 3 месяца - 402 руб. 54 коп.; на 5 месяцев - 670 руб. 90 коп.

Для участников и ветеранов ВОВ, инвалидов 1, 2 группы цена на подписку на 5 месяцев составляет 576 руб. 20 коп.

Если у вас возникли вопросы по доставке периодических печатных изданий, звоните по т.: 41-6-70, 41-4-30 (в рабочее время).



ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

День недели	16 января (вт)	17 января (ср)	18 января (чт)	19 января (пт)
Температура воздуха	- 22... - 18...	- 19... - 15...	- 17... - 13...	- 19... - 14...
Осадки	Безоблачно	Малооблачно, без осадков	Облачно, без осадков	Малооблачно, без осадков
Ветер	ЮЗ 3 м/с	Ю-ЮЗ 3 м/с	Ю 2-4 м/с	ЮВ-Ю 1-2 м/с
Давление	767 мм рт. ст.	770 мм рт. ст.	766 мм рт. ст.	769 мм рт. ст.

Мы вместе пишем летопись района!

На исходе 2023 года в концертном зале Абатского районного Дома культуры состоялось торжественное мероприятие, посвящённое 100-летнему юбилею Абатской центральной районной библиотеки и 90-летию общественно-политической газеты «Сельская новь».

100 лет библиотека достойно и самоотверженно служит людям. В её стенах читателей встречает атмосфера доброжелательности, внимания и уюта, творческих идей и замыслов. 90 лет газета «Сельская новь» пишет летопись района. Журналисты информируют читателя о событиях в стране, области, районе. Главный герой газетных страниц - человек труда - творческий, одержимый, неравнодушный, беспредельно преданный своему делу. История библиотеки и редакции - часть биографии района. Они играют немаловажную роль в развитии культуры, в информационном и образовательном воспитании его жителей. На разных этапах районная администрация поддерживала эти учреждения. А они, в свою очередь, всегда жили единой заботами общественной и производственной жизни родного района.

Открывая церемонию награжде-

ния, глава Абатского муниципального района Игорь Васильев сердечно поздравил коллектива центральной районной библиотеки и редакции газеты «Сельская новь» с юбилейными датами и вручил за служенные награды. Почётные грамоты департамента общественных связей Тюменской области за многолетний добросовестный труд и в связи с 90-летием газеты «Сельская новь» получили Юлия Леонтьева, директор, главный редактор автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Сельская новь»; Татьяна Го-рецкая, главный бухгалтер организации; Андрей Киприн, редактор сайта «Наш Абатский»; Анастасия Гостюхина, редактор радиоканала «Абатский вестник». Благодарность главы Абатского муниципального района за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и в связи с празднованием 90-летия общественно-политической газеты Абатского района «Сельская новь» получила Татьяна Шелягина, обозреватель автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Сельская новь».

Глава района вручил Юлии

Леонтьевой памятный подарок для коллектива редакции. Сертификат на приобретение оборудования получила Ирина Большакова, заведующая централизованной библиотечной системой муниципального автономного учреждения культуры Абатского района «Централлизованное культурно-досуговое объединение «Исток».

Церемонию награждения продолжил Николай Волков, председатель думы Абатского муниципального района. Николай Викторович выразил коллективам учреждений искренние слова поздравления с юбилейными датами, вручил благодарственные письма думы Абатского муниципального района за многолетний добросовестный труд и в связи с празднованием 90-летия общественно-политической газеты Абатского района «Сельская новь» Ирине Харитоновой, обозревателю газеты «Сельская новь»; Виктору Шафранскому, сторожу автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Сельская новь».

История родного края неразрывно связана с жизнью людей, которые вносят свой личный вклад в развитие общества. В произведениях абатских авторов находят отражение события жизни села и района. Они помогают сохранять память о наших корнях, чтобы современники не только могли ознакомиться с историей малой родины и её героями, но и использовали эти знания в сегодняшней жизни. Их творчество способствует сохранению исторического и культурного наследия Абатского муниципального района. Николай Волков вручил благодарственные письма думы Абатского муниципального района за сохранение исторической памяти и в связи со 100-летним юбилеем со дня образования центральной районной библиотеки Сергею Клишеву, Надежде Дёминой, Ларисе Александрович, Анатолию Бажину. Благодарственные письма думы Абатского муниципального района за поэтическую преданность родному краю и в связи со 100-летним юбилеем со дня образования центральной районной библиотеки вручены самобытным поэтам Любови Першиной, Ирине Гиляровой, Марии Ломакиной.

Абатская районная библиотека, основанная в октябре 1923 года, прошла долгий путь от избы-читальни до централизованной библиотечной системы, современного информационного, методического и культурного центра, смело реализующего свои творческие планы и проекты. Большой коллектив продолжает успешно трудиться, даря людям радость общения с книгой. Независимо от политической обстановки в стране, от социальных перемен, библиотека остается одним из любимых мест

проведения досуга и духовного общения многих поколений населения Абатского района.

Начальник отдела по делам культуры, молодёжи и спорта администрации Абатского муниципального района Наталья Полякова поздравила с юбилейными датами виновников торжества и продолжила церемонию награждения. Благодарностью начальника отдела по делам культуры, молодёжи и спорта администрации Абатского муниципального района за добросовестный труд, высокий профессионализм и в связи со 100-летним юбилеем со дня образования центральной районной библиотеки награждены Ирина Большакова, заведующий централизованной библиотечной системой муниципального автономного учреждения культуры Абатского района «Централлизованное культурно-досуговое объединение «Исток»; Ирина Архипова, библиотекарь центральной районной библиотеки; Анна Рябкова, библиотекарь центральной районной библиотеки; Анна Клишева, библиограф центральной районной библиотеки.

Благодарности начальника отдела по делам культуры, молодёжи и спорта администрации Абатского муниципального района за активное участие в организации и проведении мероприятий, посвящённых 100-летию со дня образования Абатского района получили методист Юлия Сильянина, библиотекари районной библиотеки Юлия Попова и Лариса Ханиanova; Юлия Кичигина, библиотекарь Болдыревской сельской библиотеки; Кристина Тумашова, библиотекарь Битинской сельской библиотеки.

Главный потенциал библиотеки - верные и преданные читатели, разные по возрасту и интересам, объединённые любовью к чтению и книге. Дипломом в номинации «Лидер чтения» взрослого абонемента награждена Валентина Мялик. Диплом в номинации «Лидер чтения» детского абонемента получил Илья Бахтияров, ученик 2 «А» класса Абатской средней школы № 2. Дипломом в номинации «За творческое содружество» взрослого абонемента награждена Елена Струнина, представитель Абатского местного отделения Всероссийского общества слепых. Диплом в номинации «За творческое содружество» детского абонемента получила Елена Молоткова, школьный библиотекарь Абатской школы № 1. Семья Александра и Ольги Колмаковых награждена дипломом в номинации «Самая читающая семья» взрослого абонемента. Дипломом в номинации «Самая читающая семья» детского абонемента награждена семья Дмитрия и Лидии Ядыкиных, их дети Катерина, Тимофей, Савелий, Данил, Дмитрий.

С приветственным словом к со-

бравшимся обратилась Юлия Леонтьева, директор автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Сельская новь». В своём выступлении Юлия Юрьевна отметила, что издание во многом обязано своим становлением ветеранам-мастерам слова и творческому коллективу единомышленников, которые внесли свою лепту в сохранение истории района. Благодарность директора автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Сельская новь» за добросовестный труд, отзывчивость, инициативность и в связи с 90-летием районной газеты «Сельская новь» получили сотрудники редакции: обозреватель Елена Мирзаева, оператор-верстальщик Галина Кряжева, корректор Татьяна Агафонова, уборщица Светлана Верблянская, сторож Александр Гудожников, сторож Василий Кадников.

Ведущие мероприятия выразили тёплые слова благодарности за многолетний, благородный труд присутствующим в зале ветеранам библиотечной системы и редакции районной газеты. Дружные аплодисменты и цветы, вокальные и танцевальные номера праздничного концерта - знаки признательности и дань уважения старшему поколению, людям, вершившим столетнюю историю Абатского муниципального района.

У истоков библиотечного дела был Михаил Александрович Мочалов, живописец, член Союза художников СССР. Именно он заведовал Абатской районной избы-читальней с 1924 по 1926 год, совмещая руководство с должностью райполитпросвета - организатора. До Великой Отечественной войны районной библиотекой заведовала Одегова Ефросинья Петровна. В годы Великой Отечественной войны библиотека была агитпунктом на селе: помогала колхозному крестьянству в деле усиления всемерной помощи фронту, информировала всех жителей о событиях на фронте и героических буднях в тылу. В послевоенные годы страна постепенно выходила из разрухи. Стали открываться библиотеки в деревнях и сёлах района. Сельского библиотекаря ждали и на полевом стане, и на ферме в Красном уголке. Совместно с работниками клубов проводились традиционные и масштабные праздники, в которых активно и с удовольствием участвовало население района. В 60-70-е годы в библиотеке работали Колмакова Алевтина Никитична и Сеногноева Валентина Ильинична. В 1979 году все библиотеки района были объединены в централизованную библиотечную систему. В неё вошли 27 сельских библиотек, центральная районная и детская библиотеки.

Продолжение на 3 стр.



Мы вместе пишем летопись района!

Окончание. Начало на 2 стр.

Абатчане помнят старшее поколение библиотекарей-ветеранов, отдавших большую часть своей жизни любимой работе: Пермякову Анастасию Павловну и Шабашеву Ирину Владимировну. Проводниками в мир детской литературы были Мясникова Людмила Егоровна (заведующая детской библиотекой), Сеногноева Евдокия Яковлевна и Козлова Людмила Nikolaevna. Библиограф Новикова Нина Васильевна скрупулёзно собирала материал и оформляла альбомы по краеведению. Более 40 лет трудилась в Ощепковской сельской библиотеке Павлова Анна Александровна.

Не один десяток лет работали в библиотеке Чикишева Регина Болеславовна (Конёво), Фомина Раиса Михайловна (Чумашкина), Васильева Любовь Фёдоровна (Майская библиотека), Синюгина Галина Ивановна (Смоленка), Мальцева Анна Андроновна (Ст. Маслянская), Рейн Надежда Константиновна (Назарово). Их уже нет с нами.

В истории центральной районной библиотеки запечатлены имена поколения ветеранов, кто долгие годы дарил людям радость творчества, радость познания, радость встречи с добрым книгой: З.А. Перковой, С.П. Каминской, Т.Н. Верхоланцевой, Е.Г. Афанасьевой, Т.И. Зобовой, В.И. Игнатовой, В.Л. Шариной, Ф.П. Сеногноевой, Г.А. Мастерских, Г.Г. Мастерских, З.Г. Копцовой, Е.П. Семеновой, Е.Ш. Гуляевой, Н.Д. Барыкиной, М.Р. Лесничей, Г.М. Панковой, А.А. Ваньковой, Н.М. Бачиной, Н.С. Бачиной, Н.С. Райчевой, Н.П. Артамоновой, Л.Д. Гончар, Т.А. Тюменцевой, Л.А. Зуевой, С.М. Зыковой, Р.Я. Никифоровой, В.В. Ботовой, Г.М. Гуляевой, Т.М. Чикишевой, Г.О. Латынцевой, Г.Я. Кошкиной. Чистоту и уют в районной библиотеке много лет поддерживали Засухина М.С., Архипова Л.А., Архипова Н.И., Чернышова Г. М.

Течёт река времени. И вот уже сто лет нашей библиотеке. Все эти годы библиотека делала главное: приобщала людей к знаниям, учила их мыслить, читать, мечтать, становилась центром общения и информации.

Спустя 90 лет, газета «Сельская новь» является эффективным посредником между законодательной и исполнительной властью всех уровней и обществом, точно освещая работу муниципальных образований, оперативно и достоверно информируя об актуальных новостях политики и культуры, социальной сферы и спорта и многих других сторон жизни района. За эти годы не раз менялось название газеты, но неизменными оставались её творческий дух и объективность в освещении происходящих событий. Разная и про-

тиворечивая историческая летопись района отразилась на страницах родной газеты: первые пятилетки и социалистические преобразования на селе, Великая Отечественная война и восстановление народного хозяйства, комсомольские стройки, субботники и демонстрации, смена политического строя в стране и сложные 90-е годы. Талант и самоотверженный труд многих поколений газетчиков помог прошагать эту дорогу времени достойно, с уверенностью и оптимизмом смотреть в будущее. Газета продолжает жить делами и заботами жителей района, которые ценят её за профессионализм и объективность.

В историю района вошли имена замечательных, неординарных людей, стоявших у истоков районной газеты «Сельская новь». 1933 год. На очередном бюро райкома партии вынесли решение, обязывающее политорганизатора Абатской МТС А.А. Ромашова подготовить печатный листок. 7 ноября 1933 года на двух страницах вышел первый номер районной газеты «Сталинский путь». Листок зачитывали, что называется, до дыр. Руководство района решило наладить выпуск газеты. Название оставили такое же, как на первом листке - «Сталинский путь». А.А. Ромашов был назначен редактором. В 1934 году вышли ещё четыре номера. В конце года бюро Абатского райкома ВКП(б) утвердило редактором газеты А.А. Ромашова и обязало его создать типографию. Четыре первых номера были отпечатаны в Ишиме. Там редактор и увидел, как работали верстальщик, наборщик, печатник в типографии. Газета доставлялась только по подписке. Редактор начал создавать актив селькоров. Тираж газеты стал заметно увеличиваться.

С 1 февраля 1935 года Абатская районная газета печаталась уже в своей типографии. Заведовал типографией направленный на эту работу Омским обкомом партии В.М. Тарасов. Ежемесячно выходило десять номеров, каждый на двух страницах. Распространялась газета только по подписке. Тираж её менялся и наивысшей точки (1100 экземпляров) достиг к концу года. 30 мая 1938 года газета меняет своё название на «Сталинское знамя».

После ухода в ряды Красной армии В.М. Тарасова (погиб 21 января 1943 года под Ленинградом) долгое время типографией заведовала Мария Ивановна Косарева. Ответственным редактором до начала войны была утверждена Мария Сидоровна Комлева. После ухода на фронт М.С. Комлевой газету редактировали В.А. Прохоров, Н. Трифонов.

В послевоенные годы из-за отсутствия бумаги резко сократилась периодичность газеты «Сталинское

знамя». Так, в 1946 году вышли в свет 62 номера, в 1947 году - 57 номеров, а в 1948 году - всего лишь 47 номеров.

История высвечивает нам фамилии редакторов газеты тех лет: участница Великой Отечественной войны М.С. Комлева, Е.Л. Медведева, А.Л. Гладышева, Ф.М. Терлеев.

С 1 января 1956 года газета стала выходить три раза в неделю на четырёх страницах. К тому же она изменила своё название и стала называться «За коммунизм». Редактировал её в те годы Д.Г. Гульяев. Так было до 1963 года, когда в связи с созданием производственного управления газета стала выходить с

Н.А. Орлова.

В настоящее время редакцию газеты «Сельская новь» возглавляет Ю.Ю. Леонтьева. Под её руководством трудится дружный коллектив единомышленников: обозреватели, технические работники, редакторы. Два раза в неделю выходят передачи радиоканала «Абатский вестник», с 2016 года в сети Интернет работает сайт «Наш Абатский».

Спустя 90 лет, газета «Сельская новь» является эффективным посредником между законодательной и исполнительной властью всех уровней и обществом, точно освещая работу муниципальных образований, оперативно и достоверно информи-

руя об актуальных новостях политики и культуры, социальной сферы и спорта, и многих других сторон жизни района.

История центральной районной библиотеки и редакции общественно-политической газеты «Сельская новь» - часть биографии Абатского муниципального района. Они играют важную роль в развитии культуры, в информационном и образовательном воспитании его жителей, живут едиными заботами общественной и производственной жизни района, которому в 2023 году исполнилось 100 лет.

ИРИНА ХАРИТОНОВА
Фото АНДРЕЯ КИПРИНА



3 стр. • 16 января 2024 года

● ПРАВОПОРЯДОК

Об увеличении размера штрафа за нарушения в сфере воинского учёта

Федеральный закон от 31.07.2023 № 404-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях» внес изменения в КоАП РФ, в частности, установлена ответственность за неисполнение обязанности по обеспечению своевременного оповещения и явки граждан, подлежащих призыву на военную службу по мобилизации, на сборные пункты или в воинские части либо неоказание содействия в организации таких оповещения и явки. В результате нарушения законодательства о воинском учёте на территории Российской Федерации должностное лицо будет привлечено к административной ответственности в виде штрафа в размере от 60 до 80 тысяч рублей; юридическое лицо - от 400 до 500 тысяч рублей. Невыявление гражданина без уважительной причины в указанные в повестке военного ко-

миссариата время и место либо по вызову иного органа, осуществляющего воинский учёт, повлечёт наложение штрафа в размере от 10 до 30 тысяч рублей, ранее законом установленного наказание в размере от 500 до 3000 рублей. Ужесточение закона коснулось тех, кто не выполняет обязанности по воинскому учёту.

Если не оповестить гражданина о вызове в военкомат или не обеспечить явку по повестке, должностные лица заплатят от 40 до 50 тысяч рублей, юридическое лицо - от 350 до 400 тысяч рублей. Аналогичная ответственность ждёт тех, кто не представляет в военкомат списки для первоначальной постановки на воинский учёт. Кроме того, если гражданин не явился по повестке без уважительной причины в военный комиссариат, ему грозит наказание в виде административного штрафа в размере от 10 до 30 тысяч рублей.

Чем грозит неуплата штрафа

Административный штраф – один из наиболее часто применяемых видов административного наказания.

В соответствии с КоАП РФ административный штраф должен быть уплачен лицом, привлечённым к административной ответственности, не позднее 60 дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки.

Неуплата административного штрафа в срок является самостоятельным правонарушением и влечёт административную ответственность, более тяжкую, чем первоначальное наказание. За неуплату административного штрафа в срок, предусмотренный Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, наступает административная ответственность в соответствии с частью 1 статьи 20.25 КоАП РФ.

Так, гражданин может быть привлечён к одной из следующих мер ответственности: административный штраф в двукратном размере суммы неуплаченного штрафа, но не менее 1000 рублей; административный арест на срок до 15 суток; обязательные работы до 50 часов.

Привлечение к ответственности за неуплату штрафа не освобождает от обязанности по оплате первоначаль-

ного штрафа.

Частичная оплата штрафа также не снимает ответственности, за исключением установленных законом случаев. Протокол об административном правонарушении может быть составлен в отсутствие лица, не уплатившего штраф, если этому лицу было надлежащим образом сообщено о времени и месте его составления, разъяснены его права и обязанности.

Рассмотрение дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ, с учётом положений ч. 1 ст. 23.1 КоАП РФ отнесено к компетенции судьи.

Поскольку совершение правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ, может повлечь административный арест, то протокол об административном правонарушении передаётся на рассмотрение судьи немедленно после его составления.

Правонарушение, выразившееся в неуплате административного штрафа в установленный законом срок, является бездействием, местом совершения которого будет являться место жительства лица, обязанного уплатить административный штраф.

ТАТЬЯНА БОЛДЫРЕВА,
заместитель прокурора
Абатского района
советник юстиции

Извещение о проведении собрания

В соответствии со статьями 13, 13.1, 14.1 Федерального закона от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороне земель сельскохозяйственного назначения», Законом Тюменской области от 3.11.2003 № 170 «Об обороне земель сельскохозяйственного назначения и планировании их использования» участников долевой собственности земельного участка с кадастровым номером 72:01:0000000:92, расположенного по адресу: Тюменская область, Абатский район, земли ПСХК «Искра» о необходимости проведения собрания по следующим вопросам:

1) О выборе председателя, секретаря счётной комиссии общего собрания;

2) О выборе уполномоченного лица по представлению интересов собственников;

3) Об утверждении проекта межевания земельных участков, перечня собственников образуемых земельных участков и размера их долей в праве общей долевой собственности на образуемые земельные участки для целей проведения кадастровых работ по выделу земельных участков в счёт долей.

Собрание состоится 16.02.2024 г. в 14 часов по адресу: с. Банниково, ул. Центральная, д. 2, Абатский район, Тюменская область, Дом культуры.

При себе на общем собрании иметь документ, удостоверяющий личность; документ, удостоверяющий право на земельную долю; представителям собственников земельных долей - также надлежащим образом оформленную доверенность.

Заказчиком работ является Колесников Александр Владимирович, почтовый адрес: 627600, Тюменская область, Сладковский район, ул. Кирова, д. 19, телефон: (34555) 32-2-30, 8 (902) 815-25-15.

Кадастровый инженер, подготовивший проект межевания земельных участков: Гитюков Валерий Викторович, квалификационный аттестат № 72-16-935, адрес: 627705, Тюменская область, Ишимский район, с. Стрехнино, ул. Целинная, 13, т. 8 (922) 008-82-79, эл. почта: valeryanoff@mail.ru.

С проектом межевания можно ознакомиться по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Полины Осипенко, 4 в течение 30 дней со дня публикации сообщения.

При ознакомлении с проектом межевания заинтересованным лицам необходимо предоставить:

1. Документ, удостоверяющий личность;

2. Документ, подтверждающий право на земельную долю;

3. Представителям – документ, подтверждающий их полномочия.

Возражения участников долевой собственности относительно местоположения выделяемых земельных участков принимаются в течение месяца со дня публикации по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Полины Осипенко, 4, т. 8-922-008-82-79.

В случае отсутствия возражений проекты межевых планов считаются согласованными.

Закупаем КРС, расчёт сразу, т.: 8-912-578-56-20, 8-951-262-40-55.

Агрохолдинг «Юбилейный» приглашает на работу

ЗАО «Племзавод-Юбилейный»:

- в подразделения г. Ишима:

- ветеринарный врач (обучение за счёт работодателя), з/п 60 тыс. руб.;

- оператор по уходу за животными, з/п от 45 тыс. руб.;

- руководитель растениеводства, з/п 107 тыс. руб.;

- в подразделения Ишимского, Абатского, Бердюжского, Викуловского районов:

- агроном (обучение за счёт работодателя), з/п от 84 тыс. руб.;

- механик, з/п от 80 тыс. руб.;

- тракторист (возможно обучение за счёт работодателя), з/п от 80 тыс. руб.;

- водитель (обучение за счёт работодателя), з/п от 70 тыс. руб.;

- токарь, от 33 тыс. руб.;

ООО «Ишимский мясокомбинат» приглашает на работу:

- в подразделения г. Ишима:

- обвалщик мяса, з/п от 50 тыс. руб.;

- жиловщик мяса, з/п от 50 тыс. руб.;

- наладчик оборудования, з/п от 40 тыс. руб.;

- рабочие на производство, з/п от 35 тыс. руб.;

АО «Аминосиб» в подразделения г. Ишима:

- слесарь КИПиА, з/п 51 тыс. руб.;

- лаборант (возможно обучение за счёт работодателя), з/п 32 тыс. руб.;

- оператор цеха, з/п 41 тыс. руб.

Помощь в переезде, жильё, обучение за счёт работодателя, бесплатный стоматолог, доставка до работы и обратно, льготное питание, материальная помощь, 13 заработка платы, санаторные путёвки, беспроцентная ипотека.

Обращаться по т.: 8-922-471-03-16 (Viber, WhatsApp, Telegram).



- АГРОХОЛДИНГ -
Юбилейный

Агрохолдинг «Юбилейный» обучит для трудоустройства на специальности:

- агроном, заработка платы 84 тыс. рублей;

- ветеринарный врач, заработка платы 60 тыс. рублей;

- тракторист кат. С, D, F, заработка платы от 80 тыс. рублей;

- водитель кат. С, Е, заработка платы 74 тыс. рублей;

- лаборант, заработка платы 32 тыс. руб.



- АГРОХОЛДИНГ -
Юбилейный

Обучение за счёт работодателя, помощь в переезде, жильё, бесплатный стоматолог, доставка до работы, льготное питание, материальная помощь, 13 заработка платы, льготные санаторные путёвки, беспроцентная ипотека.

Обращаться по т.: 8-922-471-03-16 (Viber, WhatsApp, Telegram)

Поздравляем

Николая Даниловича Корлевова с 70-летием!

От всей души мы поздравляем С одной из самых лучших дат! Ещё сто лет прожить желаем, Не зная горя и утрат.

Желаем только улыбаться, По пустякам не огорчаться, Не нервничать и не болеть, А в общем - жить

и не стареть!
Жена, дети,
Ани, Анатолий



В ООО «НикАС» требуются разнорабочие, т.: 8-919-952-43-04, 8-952-672-21-80.

ПОКУПАЮТ

КРС, овцы, т.: 8-922-447-17-17, 8-982-943-40-44.

ПРОДАЮТ

3-комн. благ. квартиру 65 кв. м в центре по ул. Ленина, 52, есть капитальный гараж, т.: 8-902-623-82-54.

дрова из горбыля (срезка), т.: 8-922-477-33-73, 8-922-488-42-33.

дрова, цена 1500 руб., т.: 8-922-483-02-48.

Администрация Абатского муниципального района выражает искреннее соболезнование сторожу администрации Андрею Анатольевичу Питулину в связи со смертью брата Питулина

Владимира Анатольевича. Скорбим и разделяем горечь утраты.

Приходи служить по контракту

Ежемесячные выплаты от 204 тысяч рублей Единовременная выплата 295 тысяч рублей

195 тысяч рублей от Минобороны РФ
100 тысяч рублей от Тюменской области

Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

службапоконтракту72.рф

Учредитель: департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Изатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельская новь». Адрес: 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13.

Адрес редакции: 627540, с. Абатское, ул. 1 Мая, № 13. E-mail: SN-abatskoe@mail.ru

Газета отпечатана в Ишимской типографии: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Тираж 1900. Заказ № 71. Подлинный индекс 54330.

Телефоны: 8 (3456) директор - 41-4-30, отв. секретарь, отдел рекламы - 41-9-40, 41-1-13, бухгалтерия - 51-6-37, радиопрограмма - 41-5-27. SN-REKLAMA@RAMBLER.RU

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области, Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Оргре и Ямало-Ненецкому автономному округу. ПИ № ТУ72-01411 от 22 декабря 2016 г.

Главный редактор: Ю.Ю. Леонтьева. Компьютерный набор: Т.А. Агафонова. Компьютерная вёрстка: Г.А. Кряжева. Время подписания газеты в печать по графику: в 13 часов. Фактически газета подписана: 15 января в 13 часов.